

Allmendkommission 2020 # 08 Protokoll

Datum, Ort:	27.08.2020, 19.00 – 21.00 Uhr, SEMINARRAUM
Teilnehmende	Jens Schmidt, Nina Trüb, Carmen Berchtold, Constanze Nandy, Anna Haller
Sitzungsleitung	Jens Schmidt
Protokoll	Anna Haller
Entschuldigt	Eduard Fuchs
Gäste	

Traktanden

- 1) **Genehmigung vorderes Protokoll und Traktandenliste**
- 2) **Infos und Admin**
- 3) **Übergabe Nina**
- 4) **Dankeschönanlass**
- 5) **Anträge QG**
- 6) **Anträge Kunst und Kultur**
- 7) **Infos aus den QG**
- 8) **Varia**
- 9) **Pendenzen**

Protokoll

1. Genehmigung Protokoll Juli 2020

Das Protokoll von Juli 2020 wird genehmigt.

2. Infos

- AG OE – am 9.9. findet eine Infoveranstaltung physisch statt. Am 10.09. digitales Format. Inhaltlich wird erklärt, welche Optionen zur Verfügung stehen.
- AG Wohnen und Altern ist dran, zuhanden VS einen Konzeptvorschlag für Wohnen und Altern
- Info aus dem Wahl-Podium: 7 Personen kamen. Viele, um sich ein Bild der AK-Arbeit zu machen. Zwei Personen, die kandidieren wollen.

3. Übergabe Nina Trüb

Neue Ansprechpersonen für die QG, die von Nina Trüb «betreut» wurden:

- QG U9 –Constanze Nandy
- Gesellschaftsspiele – wird später definiert
- Hunzikerfest – Eddy Fuchs & Anna Haller
- QG Klettern – Carmen Berchtold
- 60 +/- Jens Schmidt

4. Dankeschön Anlass

- Der Anlass musste wegen Regen abgesagt werden. Es gibt 2020 keinen Ersatz. Ev. kann das Konzept nächstes Jahr ausgeführt werden. Wäre schön, die Künstler*innen nochmals engagieren zu können. Sie erhalten ein Ausfallhonorar. Einige haben dieses abgelehnt.

5.a) Antrag QG Tauschhalle		
Material für Tauschhallenbetrieb und Schutzmaterial.		
Beschluss: Der Antrag wird genehmigt.	Zuständig	Termin
	Carmen	05.09.2020
Dokumente: <i>Kommentar: mit Anna / GS abklären, ob Material über GS bezogen werden kann.</i>		

5.b) Antrag QG Ortsmuseum		
Einrichten eines Ortsmuseums in der Galerie.		
Beschluss: Der Antrag wird für 1 Jahr genehmigt.	Zuständig	Termin
	Carmen	05.09.2020
Dokumente: Antrag der QG Ortsmuseum. <i>Kommentar: Am Mittwoch 2.9. findet noch die Besprechung des Boulderraum-Konzepts, welche auch die Galerie im Visier hat, statt. Dieses Projekt hat eine mittelfristige Umsetzbarkeit. Daher wird Ortsmuseum für 1 Jahr genehmigt und in der Zwischenzeit mit beiden Gruppen an Konzepten weitergearbeitet.</i>		

5.c) Comedor		
Antrag Übernahme Mietkosten für den Seminarraum.		
Beschluss: Der Antrag wird nicht genehmigt.	Zuständig	Termin
	Constanze	05.09.2020
Diskussion: <i>Die Kosten der Miete werden nicht durch den Solifonds übernommen.</i>		

5.d) QG Robinson		
Antrag Betriebskosten 2020		
Beschluss: Der Antrag wird genehmigt.	Zuständig	Termin
	Jens	05.09.2020

6. Antrag Kunst und Kultur		
Unterstützung von Konzert im Rahmen Kunstdreieck-Festival, Anteil 50%		
Beschluss: Der Antrag wird genehmigt.	Zuständig	Termin
	Constanze	28.08.2020
Dokumente: Antrag von Julia van der Waerden, Geigenbauatelier G13.		

7. Infos aus den QG

8. Varia
Retraite: wird verschoben auf nach den Ersatzwahlen und Start der Neuen: 27.03.2021, 10-17h

Aha, 03.09.2020